ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE AGOSTO DE 2005.

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Janier Laborit Silveira Camargo, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Paulo Sérgio Petry, Dário José Kuhn, Simplício João Hanauer, Juliana Enzweiler, Lori Magdalena Messer, José Lauri Brill e Marlene Koepsel Backes. O Presidente declarou aberta a Reunião, e de imediato, solicitou ao Secretário da Câmara, servidor César Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da sessão ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada por unanimidade. Em seguida, passou‑se à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Centro Universitário FEEVALE e da Secretaria do Desenvolvimento e dos Assuntos Internacionais do Rio Grande do Sul – SEDAI, convite para o evento de apresentação dos resultados do programa Redes de Cooperação, a realizar-se no dia 10(dez) de agosto de 2005(dois mil e cinco)  no Campus II do Centro Universitário Feevale, RS239, nº2755, Novo Hamburgo. Do Diretor-Geral do Tribunal de Contas do Estado, Senhor César Augusto Pinto Ribeiro, o Ofício Gabinete DGnº9047, levando ao conhecimento dessa Casa a decisão proferida no processo que trata da Prestação de Contas da Gestão Fiscal do exercício de 2004, do Executivo desse Município, a qual havia sido pela emissão de Parecer pelo atendimento à Lei Complementar Federal nº101/2000. Em continuidade como a vereadora Marlene K. Backes havia se inscrito no espaço das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, concedeu-lhe, o Presidente da Mesa Diretora a palavra. Fazendo uso da palavra a vereadora Marlene K. Backes, saudou os colegas vereadores, e, solicitou apreciação em regime de urgência da Moção Nº01/2005(número zero um barra dois mil e cinco) que manifestava repúdio à implantação do Polão. Expôs a vereadora Marlene K. Backes que considerava muito importante para a população lucenense essa manifestação de repúdio dos vereadores. Concluída a manifestação da vereadora Marlene K. Backes, e como não havia proposições a serem apreciadas passou o Presidente da Mesa Diretora, para o período da DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Sendo encaminhado à Comissão Geral a de Pareceres a Moção Nº001/2005(número zero zero um barra dois mil e cinco) que manifestava repúdio à implantação do Polão. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, sendo apreciado o pedido da vereadora Marlene K. Backes, que solicitava a apreciação em regime de urgência, da Moção Nº001/2005(número zero zero um barra dois mil e cinco). Colocado o pedido em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do pedido de urgência, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Considerando o mesmo, interrompeu o Presidente da Mesa Diretora, a Reunião, visando permitir à Comissão Geral de Pareceres elaborar parecer da Moção. Reaberta a Reunião, e considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador José L. Brill, já havia entregue ao Presidente da Mesa Diretora os pareceres do Projeto e da Moção, em pauta, procedeu esse a leitura do parecer ao Projeto de Lei Nº022/2005(número zero vinte e dois barra dois mil e cinco), que alterava o Artigo 27 e os requisitos para provimento do cargo de professor 1 e 2, da Lei Municipal Nº251, de 04 de janeiro de 1999, alterado pela Lei Municipal Nº419, de 05 de dezembro de 2003. Neste a Comissão Geral de Pareceres se manifestou favorável ao Projeto de Lei considerando que pela justificativa apresentada, a subdivisão visava classificar os professores por área dentro de sua habilitação e em atendimento, também, da legislação vigente. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu  o  Presidente  da  Mesa  Diretora,  a  leitura  do  Parecer  da  Moção 
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Nº001/2005(número zero zero um barra dois mil e cinco) que manifestava repúdio a implantação do Polão. Nesta a Comissão Geral de Pareceres se manifestou favorável, considerando que a criação de novas praças de pedágio onerariam toda a população, que já estava contribuindo com outros impostos para ter estrada em condições de trafegabilidade. Realmente havendo a necessidade de construção ou ampliação de rodovias, mas isto deveria ocorrer com verbas orçamentárias, não podendo a população mais uma vez custear as mesmas. Colocada a Moção em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Moção, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em continuidade como nenhum vereador havia se inscrito no período do GRANDE EXPEDIENTE, e, como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes e jornalista do Jornal O Diário, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 10(dez) de agosto, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 

_________________________________       _________________________________

                             SECRETÁRIA                                                               PRESIDENTE

